
奈良県ダンススポ－ツ連盟 ２０１８年度第１２回理事会（拡大役員会）議事録

日時  ２０１９年 ３月 ２日（土）９：３０～１１：４０

場所  西部生涯スポ－ツセンタ－ 会議室

出席者  理事・・・大江 偉夫  西村 増雄   伊東 勝   上田 紀代子  奥田 徹 小野村 順子  

笠井 敏雄  佐野 信哉   下垣 都博   白波瀬 利光  明正 和夫

阪田 麗二  上亟 明   稲次 美智子

     参与・・・明正房江  阪田 君子

理事の欠席者 中重 春雄

   本理事会の理事の出席者は １４名につき理事会の成立が確認された。

   議事

１． 第１１回理事会議事録の確認

① メ－ルで配布した通りで確認された。配布済み別紙参照。

２． 講習会の会計とアンケ－トの結果報告及び反省

① 別紙に基づき下垣氏から講習会の会計報告とアンケ－ト報告があった。詳細は別紙参照

② 講師の講習内容はよかったが、参加者が少なく講師に対して申し訳ない気持である。

③ 講習会の周知の方法を検討する。

④ 一般会員は講習会に興味はないように思える。

⑤ 次回開催するときは内容をよく検討することを申し合わせた。

３． グランドダンスフェスティバル（総会）の件

① グランドダンスフェスティバル（総会）の開催案内状作成担当を佐野氏に依頼した。

② 西村氏からの提案に基づき１項目ずつ下記の通り確認した。（別紙参照）

(ア) 名称を「グランフェスタ奈良Ｆ１９」に変更する提案に関しては、すでに「グランドダンスフェスティバ

ル」で登録勧誘文書を未更新会員に送付済みなので、「グランドダンスフェスティバル」のままで進め

ることとした。

(イ) スクリーンの設置をアリ－ナの入口付近で総会を計画していたが、あとから遅れて入場する人でざ

わつくのでアリーナの奥側に変更することとした。スクリーンが吊り下げにくくなる点は工夫すること

とした。

(ウ) 懇親会場を２室との提案は１室しかないので不可能なため、多人数が参加したときは立ち席につき

詰め合わせて１室に入ってもらうこととした。

(エ) 会場案内（玄関看板、貼り紙等）は簡略に作成する。（担当 大江氏）

(オ) 多数参加が予想される初めての総会になる。裁決を厳正に行う必要があるので表決札を作成する

こととした。（担当 大江氏）

(カ) 総会開始前の待ち時間にプロジェクタ－でホ－ムページに載せている、第４２回および第４５回競技

会を収録したメディアネット宇陀の番組「まちの話題」の映像（２本で２５分）を流すこととした。（担当

佐野氏）

(キ) 「わかくさ戦」「元気フェスタ戦」などの勧誘展示をサブアリ－ナ前のロビ－で行うこととした。（担当

西村氏）

(ク) 総会進行のための役割分担

A) 司会（島氏、議案説明者と兼務は望ましくない、未調整。～調整担当大江氏）

議事録作成者、事務局・・・白波瀬氏

B) 議長・・・野々口氏

C) 議事進行役（さくら役）・・・石橋氏、阪田 K 氏、明正Ｆ氏（一般会員席に着席のこと）

D) 議事録署名人・・・石橋氏、堀田氏

(ケ) マイクは多数個確保が困難なのて、あるだけで使い回すこととした。



(コ) 登録会員氏名一覧を総会資料に掲載することの再提案があったが、前回の理事会で不掲載決定済

みとして却下された。

(サ) 監査報告書の文章は西村氏提案通り、規約上の、監事の権限は財産の管理、会計及び関連業務の

監査であると解釈して、それに基づく文章に変更することとした。（担当内田氏）

(シ) 監査日予定 ３月２３日、13:00、 佐野氏宅 出席予定 明正K 氏、明正Ｆ氏、佐野氏、内田氏

４． ＰＤ主催競技会の件

① 阪田氏から別紙どおりのＰＤ主催の競技会開催案内の報告があった。

② 前日の設営、当日の手伝い者の名前確認があった。

５． 元気フェスタ総合開会式出席の件

西村氏から元気フェスタ準備会出席の報告があった。（別紙参照）総合開会式（５月１１日（土）９：００～ジェ

イテクトアリーナ奈良）へは会長登壇、選手団出席、受付役務 1 名が必要である

① 受付での配布係としての出席者、少し早めに出席して配布物の配布をする。・・・小野村氏。白波瀬氏

② 開会式への出席者・・・大江氏、西村氏、伊東氏、上亟氏、上田氏、奥田氏、小野村氏、佐野氏、下垣氏、白

波瀬氏、明正 K 氏、阪田 R 氏、明正Ｆ氏、阪田Ｋ氏 １４名

６． 第４６回競技会の件

① シラバスの内容については添付資料通り。

② 開催前準備事項割当表に基づき進行状況を確認した。別紙参照

③ 前日の割当表については下垣氏欠席で割当から外し、Ｂ班・Ｃ班を森田氏、大江氏で担当してもらうことと

した。別紙参照

④ 当日の仕事分担については、内田氏は出場、山内先生は欠席、阪田先生に審判員送りを手伝ってもらって

対応することとした。

⑤ 当日のレイアウトでプロジェクタ－は舞台の上に移動する。

７． オ－タムダンスパ－ティ－場所取りの件

奥田氏にリ－ベル王寺を会場にした場合の調査を依頼した。(担当奥田氏)

８． フェイスブックの件

笠井氏から別紙に基づきフェイスブック掲載内容に関する計画の概要説明があり、提案通りで進めてもらう

ことを確認した。(担当笠井氏)

９． のぼり披露の件

「アテンダントを待つ処」の、のほり」（リボン待ち席、ばら待ち席の 2 本）が完成し、披露された。現物参照。

（保管担当奥田氏）

新春大ダンスパーティーでは、B ホールの「ばら待ち席」の貼り紙（現在は手書きで対応）を作成すること

（担当大江氏）

１０．その他

① ２０１９、２０２０年度正会員の件等

(ア) 大江会長から次のような話があった。

A) 正会員２名の立候補届本部提出期限が迫っている（3/7 まで）ので、これまで通り大江氏と西村

氏で提出をする。

B) しかし、西村氏は終活のため今期限り（次回総会まで）で理事・副会長を退任したいと申し出られ

ている。

C) 西村氏が理事を退任されても顧問で残ってもらう予定である。

D) 理事でない顧問の人が２年間正会員となるが了承してもらいたい。

(イ) 西村氏からは５月の競技会の事務、作業はこれまで通りやるとの話があった。

(ウ) 大江氏と西村氏の２名を正会員として立候補届を提出することを了解した。

② 次回理事会

日時・・・２０１９．４．６（土）９時３０分～１２時００分  西部生涯Ｓセンタ－会議室



議題・・・前回議事録の確認

     総会資料の承認の件

     ＰＤ競技会の件

     元気フェスタ総合開会式の件

     第４６回競技会の件

     サマ－ダンスパ－ティ－の件

     オ－タムダンスパ－ティ－の件

     その他

以上


